# 

2882258

□ 主编:杨 波

□编辑: 鸡津榕

## 乘客突然发病晕倒

# 公交司机掐人中掐虎口冷静施救



本报讯 9日上午9时许,车牌为川S80612的11路公交车上,一名五旬女性乘客突然晕倒在车内,驾驶员李明波当即拨打120,并对其展开施救。目前,该乘客已脱离危险。

9日下午4时许,李明波来到通川区人民医院看望发病乘客,由于该乘客正在重症监护室接受观察,李明波只见到了病人的家属郝先生。据李明波介绍,当天上午他驾车行至客运西站时,车上一名女性乘客突然呕吐。当公交车停在火车站公交枢纽站时,这名乘客刚起身便晕倒在车厢,李师傅见状立刻向她跑去,并将她扶到了座位上。

"她当时已经意识不清了。"李师傅告诉记者,他当即拨打了急救电话,同时用掐人中和

掐虎口的方式尝试施救。这时,另一位乘客认出了发病乘客,并联系了她的家人。不一会儿,该乘客渐渐苏醒,却无法言语。随后,救护车赶到将发病乘客送到了通川区人民医院。

郝先生表示,发病乘客是他的妻子周女士。接到电话后,他立即赶到了通川区人民医院。据医生初步诊断,周女士可能是高血压引发的脑出血,幸亏送医及时。事后,郝先生向李师傅表示了感谢。

从发病至今,周女士一直待在重症监护室。医生表示,因为血管破裂影响到语言中枢,周女士目前无法说话,需要继续接受治疗。

(本报记者 杨蕙菱)

近日,开江县公安局刑警大队侵财中队在天津警方的配合下将3次盗窃机动车的犯罪嫌疑人熊某圻抓获。今年2月以来,熊某圻先是在开江盗窃了一辆长安面包车,随后又在云南、天津接连作案。令人瞠目结舌的是,熊某圻没有驾驶证,驾驶技术也不过关,3次盗窃成功,却3次悻悻而归。

## ■ 技术太差:两次抛锚,一次出车祸

## 17岁少年三地盗车结局好尴尬

#### 面包车被盗

不锁车门还留车钥匙

"我车被偷了……"2月23日上午,开江县公安局接到居民小李报警,称他停在橄榄大道某小区门口的灰色长安面包车被盗。

据了解,2月22日晚,小李将车停在某小区门口吃饭,由于马上就走,小李便没有锁车门,还将车钥匙留在了车上。当晚11时许,吃过饭的小李突然发现车不见了,一开始他以为是朋友开走了,便没有放在心上。然而,直到次日小李才从朋友口中得知并未开走他的车,慌了神的小李随后向警方报案。

接警后,开江县公安局侵财中队民警立即赶往现场勘查,通过走访调查,迅速锁定犯罪嫌疑人熊某圻(男,宣汉县人,17岁),并将其列为网上逃犯。经查,熊某圻初中毕业后一直无正当职业,曾两次因盗窃被送进达州市工读学校,2018年6月还因盗窃被行政拘留5天。2月初,熊某圻来开江县新宁镇探亲,之后就在开江街头流浪。

#### 弃车逃离

只因不会坡道起步

2月22日晚11时许,熊某圻在橄榄大道某 小区门口发现了小李的面包车。起初,熊某圻 只是想盗窃车内财物,由于没找到值钱的东 西,遂产生了将车盗走的念头。

然而,熊某圻没有驾驶证。他驾车行至新 宁镇老鹰岩村一坡道时,车辆便因故障无法继 续行驶。由于天色已晚,熊某圻便将车停到路 边,在车上睡起了大觉。次日,熊某圻多次尝试点火,但都因坡道起步技术不熟练而失败, 只得牵车逃离。

在开江县作案后,熊某圻为躲避公安机打击,潜逃至云南省大理、丽江等地。2月底,逃至丽江的熊某圻见手头的钱所剩无几,又产生了盗窃的念头。在丽江一家具厂内,熊某圻再次找到一辆未锁车门且留有钥匙的银灰色长安面包车。熊某圻将面包车盗走后,直接上高速往大理方向逃窜。在大理下高速后,熊某圻沿路寻找销赃地点,却因驾驶出错,车辆再次出现故障。熊某圻寻找修理厂修车未果后,再次弃车逃离。

#### 再次盗车

行驶200米便发生车祸

熊某圻在云南再次作案后,为逃避公安机 关打击,逃窜至北京。3月18日,熊某圻又坐车 前往天津。

3月29日,熊某圻在天津市滨海新区某停车场,发现一辆发动着但车内没人的灰色金杯中型普通客车。确认四周无人后,他迅速将该车盗走。但从停车场驶离仅200米,熊某圻便与一辆电动车相撞。准备逃离现场时,熊某圻被停车场保安发现并拦下,后被天津市滨海新区公安局交通管理分局塘沽支队带走调查。

由于熊某圻系无证驾驶且有盗窃机动车的嫌疑,天津警方遂将其移交至天津市滨海新区公安局临港经济区派出所。4月4日,开江县公安局刑警大队将其带回,并依法刑事拘留。

目前,三辆被盗车辆均已找回,案件正在进一步受理中。

□王海森 本报记者 田乙斯



### 开江县市场监管局 开展地标企业调研

本报讯 近日,开江县市场监管局商广股、标准计量股与成都万豪公司专家一同深入辖区两家地标企业(天源油橄榄公司、宝源白鹅公司)开展品牌调研。

调研组先后来到两家公司,与相关负责人 交流了近年来企业地标商标使用及侵权打假情 况。调研组还听取了两家地标企业的经营发展 规模情况和市场规划策略。

交流中,调研组指出,两家地标企业作为开 江龙头企业,在引领企业、带动地方经济发展方 面起到了积极示范和导向作用,希望两家企业 在开江"农产品区域品牌建设"上继续发挥重要 作用。 (廖梅 王海丽)

# 听信偏方"治"癌男子菜地种罂粟

本报讯 通川区北外镇男子张某听说罂粟可以治病后,便在自家菜地上种下一片罂粟。近日,盛开的罂粟花引起了群众的怀疑,随后向北外派出所举报,警方迅速出动将这片罂粟铲除。

4月7日,北外派出所接到群众报警称,北 外镇某村有人疑似在种植罂粟。接警后,北外 派出所民警联合通川区公安分局禁毒大队民警 迅速前往处置。经禁毒民警现场鉴定,确认这 些植株正是罂粟,并且已经有9株罂粟开花。 民警随即将其铲除。

据调查,今年60岁的张某去年被查出患有 癌症,在寻求治疗的过程中,张某听说罂粟可以 治病。于是去年9月,张某找来了罂粟种子,悄 悄种植在自家菜地。

通过民警现场宣讲法律法规知识,张某认识到种植毒品不仅不能治疗疾病,还触犯了相关法律,并表示不会再种植。目前,案件正在进一些审查之中。

(林夕 本报记者 赵曼琦)

